
DOGRADITEV POGOJEV ZA DELO OBRTNIKOV

Tudi deset delavcev pri zasebniku
Potem ko so krajevne skupnostl /n svetl potrošnlkov
Izrekle v letošnjl majskl obravnavi več prlpomb In
predlogov na poročllo o stanju drobnega gospodar-
atva v naši občlnl, Je sedaj v prlpravi odlok, kl bo
uredll nekatera vprašanja s področja obrtl.
Tako je v omeiyenem aktu

predvidena natančnejša določitev
pogojev za prodajo izdelkov sa-
mostojnih obrtnikov in za spreje-
marye naročil, sprejemanje go-
stov na prenočišče in hrano pri
zasebnih gospodinjstvih, prodaja
nad robno, opravljanje gospodar-
skih dejavnosti kot postranskega
poklica in opravljanje gospodar-
ske dejavnosti z dopolnilnim de-
lom drugih oseb.

Po novem predlogu naj bi smel
samostojni obrtnik sprejemati na-
ročila oziroma delo in prodajati
svoje izdelke tudi zunaj sedeža
obratovalnice oziroma poslovne-
ga prostora na območju občine
Center. Pri tem pa si mora prido-

biti ustrezno dovojjenje občin-
skega upravnega organa.

Pri sprejemanju gostov na pre-
nočišče in hrano v zasebnih go-
spodinjstvih naj bi veljalo, da lah-
ko občan sprejme gosta samo pre-
ko turistično-informativnega cen-
tra ljubljanske turistične zveze. S
tem bi bila dosežena enotna evi-
denca nad razpoložljivimi turi-
stičnimi zmogljivostmi in izkoriš-
čenostjo turističnih sob. Doslej so
občani lahko oddajali scjbe tudi
preko hotelskih organizacij.

V zvezi z določitvijo pogojev za
prodajo na drobno je treba ome-
niti predlog da se ta prodaja
opravlja le v specializiranih trgo-
vinah in to le na območjih, za ka-

tere izdajo soglasje sveti potroš-
nikov.

Predlog, ki zadeva opravljanje
gospodarske dejavnosti kot po-
stranskega poklica, si prizadeva,
da bi občanom dal kar najširše
možnosti za opravljaiye raznih
gospodarskih dejavnosti. Tako v
zadevnem poglavju taksativno
našteva le pet dejavnosti, kjer to-
vrstna dejavnost ni mogoča.

V zvezi z opravljanjem gospo-
darske dejavnosti z dopolnilnim
delom drugih oseb je predlagana
novost v tem, da bi smel samo-
stojni obrtnik zaposliti tudi več
kot sedem delavcev, toda največ
deset, pod pogojem, da poslovni
prostor z opremo ustreza zahte-
vam varnosti pri delu in sanitamo
tehničnim zahtevam pri tako po-
večanem številu delavcev. Seve-
da pa bo moral samostojni obrt-
nik ob tem redno izpolnjevati
svoje obveznosti do dnižbenopo-
litične skupnosti. J. K.


